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Zalecamy nie wyrzucac opakowania dopoki nie ukornczysz montazu.

Montazu najlepiej dokonaé¢ na migkkiej i czystej powierzchni, takiej jak

tektura, recznik, koc.

Uchroni to przed uszkodzeniem krawedzi mebla.

* Zaréwno opakowania plastikowe, jak i okucia trzymaj w miejscu
niedostgpnym dla niemowlat i dzieci.

* Wszystkie potgczenia powinny by¢ odpowiednio dokrecone.

* Przed przystgpieniem do montazu prosimy zapoznac sig z cafg instrukcja
montazu.

+ Nie montowac elementdw, jesli zauwazysz wady lub uszkodzenia.
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PRZED PRZYSTAPIENIEM DO MpNTAiU SPRAWDZ, CZY NIE
BRAKUJE ZADNYCH ELEMENTOW.

We recommend not discarding the packaging until assembly is complete.

Perform assembly on a soft and clean surface, such as cardboard, a towel, or

a blanket.

This will prevent damage to the edges of the furniture.

* Keep both plastic packaging and hardware out of reach of infants and
children.

* Ensure all connections are properly tightened.

+ Please read the entire assembly manual before starting assembly.

« Do not assemble parts if you notice defects or damage.
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BEFORE STARTING THE ASSEMBLY, CHECK IF ANY PARTS ARE
MISSING.

Wir empfehlen, die Verpackung nicht zu entsorgen, bevor die Montage

abgeschlossen ist.

Fiihren Sie die Montage auf einer weichen und sauberen Oberflache wie

Pappe, einem Handtuch oder einer Decke durch.

* Dies verhindert Schaden an den Kanten des Mobelstiicks.

* Bewahren Sie sowohl die Plastikverpackungen als auch die Beschlage
auBerhalb der Reichweite von Sauglingen und Kindern auf.

« Stellen Sie sicher, dass alle Verbindungen festgezogen sind.

+ Bitte lesen Sie die gesamte Montageanleitung, bevor Sie mit der Montage
beginnen.

« Montieren Sie keine Teile, wenn Sie Mangel oder Schaden feststellen.

UBERPRUFEN SIE VOR BEGINN DER MONTAGE, OB TEILE FEHLEN.

Recomendamos no desechar el embalaje hasta completar el montaje.

Realice el montaje en una superficie suave y limpia, como cartén, una toalla o
una manta.

Esto evitara dafos en los bordes del mueble.

* Mantenga tanto los embalajes de plastico como las piezas fuera del alcance @
bebés y nifos.

* Asegurese de que todas las conexiones estén correctamente apretadas.

* Lea todo el manual de montaje antes de comenzar.

» No monte las piezas si nota defectos o dafios.

ANTES DE COMENZAR EL MONTAUJE, VERIFICA SI FALTA ALGUNA
PIEZA.

Kraj pochodzenia: Polska Herkunftsland: Polen

Country of origin: Poland Pais de origen: Polonia

.

Land van herkomst: Polen

Paese di origine: Polonia

Wij raden aan de verpakking niet weg te gooien totdat de montage is voltooid.
Voer de montage uit op een zachte en schone ondergrond, zoals karton, een
handdoek of een deken.

Dit voorkomt beschadiging van de randen van het meubel.

Houd zowel plastic verpakkingen als beslag buiten het bereik van baby's en
kinderen.

Zorg ervoor dat alle verbindingen goed zijn aangedraaid.

Lees de volledige montagehandleiding voordat u begint.

Monteer geen onderdelen als u gebreken of schade opmerkt.

CONTROLEER VOOR DE MONTAGE OF ER ONDERDELEN ONTBREKEN.

Si consiglia di non gettare I'imballaggio fino al completamento del montaggio.

Eseguire il montaggio su una superficie morbida e pulita, come cartone, asciugamano o

coperta.

Questo proteggera i bordi del mobile da eventuali danni.

Tenere sia gliimballaggi in plastica che la ferramenta fuori dalla portata di neonati e
bambini.

Assicurarsi che tutte le connessioni siano adeguatamente serrate.

Si prega di leggere attentamente I'intero manuale di montaggio prima di iniziare.
Non montare i componenti se si notano difetti o danni.

PRIMA DI PROCEDERE CON IL MONTAGGIO, VERIFICA SE MANCANO DEI
PEZZI.

Nous recommandons de ne pas jeter I'emballage avant d'avoir terminé le montage.
Assemblez sur une surface douce et propre, comme du carton, une serviette ou
une couverture.

Cela évitera d'endommager les bords du meuble.

Gardez les emballages en plastique et les fixations hors de portée des nourrissons
et des enfants.

Assurez-vous que toutes les connexions sont correctement serrées.

Veuillez lire I'intégralité du manuel d'assemblage avant de commencer.

Ne montez pas les éléments si vous constatez des défauts ou des dommages.

AVANT DE COMMENCER LE MONTAGE, VERIFIEZ S'IL MANQUE DES
PIECES.

Doporucujeme nevyhazovat obal, dokud nedokoncite montaz.

Montaz provadéjte na mékkém a Cistém povrchu, jako je karton, ru¢nik
nebo deka.

To zabrani poskozeni hran nabytku.

Uchovavejte plastové obaly i kovani mimo dosah kojenctl a déti.
Ujistéte se, ze vSechny spoje jsou fadné utazeny.

Pred zahajenim montaze si prosim prectéte cely montazni navod.
Nemontujte dily, pokud zjistite vady nebo poskozeni.

PRED ZAHAJENIM MONTAZE ZKONTROLUJTE, ZDA NECHYBIi ZADNE DiLY.

Pays d'origine: Pologne

Zemé pUvodu: Polsko
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instrukcja montazu /assembly instructions

SRUBA x 8 szt. (v KLUCZ PLASKI10i13
IR @ /screw x 8 pcs/die Schraube x 8 Stk/ la vis x 8 pcs / / open-end wrench 10 and 13
@ /Gabelschliissel 10 und 13/ clé a fourche 10 et 13
PODKLADKA x 8 szt. """ WKRETARKA
‘ /washer x 8 pcs/ die Unterlegscheibe x 8 Stk /screwdriver/ akkuschrauber/ visseuse

/rondelle pour la vis x 8 pcs

~

przéd tyt
front back

devant zurlick
front dos

Sruby @ +(B) znajduja sie w paczce nr 3
The srews (&) +(B) are in pack nb 3

Die Schrauben (&) +(B) sind im Paket Nr. 3 enthalten
les vis ®) +(B) sont dans le colis n°3.
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Whkrety @ znajduja sie w paczce nr 5.
The srews (E) are in pack nb 5.

Ly il

Szczegotowa instrukcja montazu ramy oraz Sruby znajduja sie w paczce nr. 4.
Detailed frame assembly instructions and screws are included in package no. 4.
Eine ausflihrliche Rahmenmontageanleitung und Schrauben sind im Paket 4 enthalten.

Des instructions détaillées d'assemblage du cadre et des vis sont incluses dans le colis numéro 4.
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+Dobrego wnetrza!

Tenproduktzostatzaprojektowanyprzezzespdt projektantéw Selsey Design.

+ : :
Have a great interior

This product was designed by the Selsey Design team.

¥ Ein gutes Zuhause!

DiesesProduktwurdevomSelseyDesign-Team entworfen.
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iBuen interior!

Esteproductofuedisefiadoporelequipo de Selsey Design.

& : :
Een goed interieur!

DitproductisontworpendoorhetteamvanSelsey Design.

+ :
Buon ambiente della casal!

+ ..
Un bon intérieur!

Ceproduitaétéconguparl'équipededesigners Selsey Design.

+ , . ..
Dobré interiér!

TentoproduktbylnavrzentymemSelsey Design.
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